

Fragenkatalog

(Weiterführende Erläuterungen sind auf einem extra Blatt zu machen)

LOS 1 – Fahrgestell			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
1	<p><i>Mindestanforderungen</i></p> <p>Werden die Mindestanforderungen erfüllt?</p> <p>Hinweis: Nichterfüllung führt zum Ausschluss des Angebotes.</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
2	<p><i>Zulässige Gesamtmasse (zu 2.1)</i></p> <p>Wie hoch ist die zulässige Gesamtmasse des angebotenen Fahrgestells?</p>	A	kg
3	<p><i>Nutzlast (zu 2.2)</i></p> <p>Wie hoch ist die Nutzlast des angebotenen Fahrgestells?</p>	A	kg
4	<p><i>Radstand (zu 2.6)</i></p> <p>Wie groß ist der angebotene Radstand?</p>	A	mm
5	<p><i>Zulässige Wasserdurchfahrtshöhe (zu 2.8)</i></p> <p>Wie hoch ist die zulässige Wasserdurchfahrts- höhe?</p>	A	mm
6	<p><i>Fahrgestelldaten (zu 5.1)</i></p> <p>Welches Fabrikat wird angeboten?</p>	A	

LOS 1 – Fahrgestell			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
7	<i>Fahrgestelldaten (zu 5.1)</i> Welcher Typ wird angeboten?	A	
8	<i>Fahrgestelldaten (zu 5.1)</i> Welche Motorleistung wird angeboten?	A	kW bei 1/min
9	<i>Fahrgestelldaten (zu 5.1)</i> Bitte geben Sie die Abgasnorm Euro an.	A	
10	<i>Angebotenes Getriebe (zu 6.1)</i> Bitte geben Sie das angebotene Getriebe mit Feuerwehr-Schaltprogramm (Hersteller und Typ) sowie die Anzahl der Vorwärts- und Rückwärtsgänge an.	A	
11	<i>Zulässige Achslasten (zu 7.1)</i> Bitte geben Sie die zulässigen Achslasten (VA und HA) in kg an.	A	Vorderachse: kg Hinterachse: kg
12	<i>Höchstgeschwindigkeit (zu 7.3)</i> Wie hoch ist die Höchstgeschwindigkeit des angebotenen Fahrgestells?	A	km/h
13	<i>Bereifung Reifengröße (zu 8.1)</i> Bitte geben Sie die Reifengröße an.	I	

LOS 1 – Fahrgestell			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
14	<i>Bereifung Fabrikat (zu 8.1)</i> Welches Fabrikat wird angeboten?	I	
15	<i>Bereifung Typ (zu 8.1)</i> Welcher Typ wird angeboten?	I	
16	<i>Bereifung Tragfähigkeit/Achse (zu 8.1)</i> Bitte geben Sie die Tragfähigkeit/Achse an.	A	Vorderachse: kg Hinterachse: kg
17	<i>Bereifung Höchstgeschwindigkeit (zu 8.1)</i> Bitte geben Sie die zulässige Höchstgeschwindigkeit an.	A	km/h
18	<i>Elektrik Drehstrom-Lichtmaschine (zu 13.3)</i> Wie hoch ist die Leistung der angebotenen Lichtmaschine?	A	W
19	<i>Elektrik Starterbatterien (zu 13.4)</i> Wie hoch ist die Kapazität der angebotenen Starterbatterien?	A	Ah
20	<i>Schleuderketten (zu 14.5)</i> Welcher Hersteller/Typ wird angeboten?	A	

LOS 1 – Fahrgestell			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
21	<p><i>Gewährleistungsdauer (zu 17.1)</i></p> <p>Wie lange ist die Gewährleistungsdauer in Monaten?</p>	A	Monate
22	<p><i>Gewährleistungsdauer für den Antriebsstrang (zu 17.2)</i></p> <p>Wie lange ist die Gewährleistungsdauer für den Antriebsstrang in Jahre?</p>	A	Jahre
23	<p><i>Kulanz (zu 17.3)</i></p> <p>Wird eine erweiterte Kulanz gewährt? Wenn "Ja", bitte Konditionen auf zusätzlichem Beiblatt angeben.</p>	I	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
24	<p><i>Ersatzteilversorgungsgarantie (zu 17.4)</i></p> <p>Beträgt die Ersatzteilversorgungsgarantie mindestens 25 Jahre?</p> <p>Hinweis: Nichterfüllung führt zum Ausschluss des Angebotes.</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
25	<p><i>Lieferzeit (zu 18.1)</i></p> <p>Wie viele Monate beträgt die Lieferzeit nach Erteilung des Zuschlags?</p>	A	Monate

LOS 2 – Aufbau			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
1	<p><i>Mindestanforderungen</i></p> <p>Werden die Mindestanforderungen erfüllt?</p> <p>Hinweis: Nichterfüllung führt zum Ausschluss des Angebotes.</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
2	<p><i>Fahrzeughöhe (zu 1.2)</i></p> <p>Wie hoch ist Gesamthöhe des Fahrzeugs?</p>	I	mm
3	<p><i>Kommunikationsfläche (zu 3.1)</i></p> <p>Wie groß ist die Kommunikationsfläche zwischen Fahrerhaus- und Mannschaftsraum durch das Originalfahrerhaus?</p>	B	cm
4	<p><i>Mannschaftsraumboden (zu 3.3)</i></p> <p>Wie wird der Mannschaftsraumboden ausgeführt? Welches Material wird verwendet?</p>	B	
5	<p><i>Heizung Mannschaftsraum (zu 3.21)</i></p> <p>Wie wird die Beheizung des Mannschaftsraum realisiert?</p>	B	
6	<p><i>Kofferaufbau (zu 4.1)</i></p> <p>Welche Materialien kommen zum Einsatz? Wie werden die Verbindungen hergestellt?</p>	B	
7	<p><i>Ausklappbare Auftritte (zu 4.5)</i></p> <p>Welche Rutschfestigkeit haben die ausklappbaren Auftritte?</p>	B	

LOS 2 – Aufbau			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
8	<i>Zulässige Wasserdurchfahrtshöhe (zu 4.8)</i> Wie hoch ist die zulässige Wasserdurchfahrts- höhe?	A	mm
9	<i>Aufbaudach (zu 5.1)</i> <i>Aus welchem Material wird das Dach gefertigt?</i> <i>Welche Rutschfestigkeit hat das Aufbaudach?</i>	B	
10	<i>Fülldruck Löschwasserbehälter (zu 6.2)</i> <i>Mit welchem Druck kann der Löschwasserbe- hälter gefüllt werden?</i>	B	bar
11	<i>Einleitung des zugeführten Wassers in den Löschwassertank (zu 6.3)</i> Wird das über die Tankfülleleitungen zugeführte Wasser über einen freien Auslauf von oben in den Tank eingeleitet?	I	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
12	<i>Feuerlöschkreiselpumpe (zu 7.1)</i> <i>Welcher Pumpentyp wird verbaut?</i> <i>Welcher Pumpenhersteller liefert die Pumpe?</i>	I	
4	<i>Tankumschaltsystems (zu 8.6)</i> Wie ist die Ausführung des Tankumschaltsys- tems?	A	
5	<i>Druckfestigkeit am A-Eingang (zu 8.6)</i> Wie hoch ist die Druckfestigkeit am A-Eingang des Tankumschaltsystems in der Stellung „Tankbetrieb“?	A	bar

LOS 2 – Aufbau			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
6	<i>Akustische Warnanlage (zu 10.1)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?	A	
7	<i>Kennleuchten auf dem Fahrzeugdach (zu 10.2)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?	A	
8	<i>Kennleuchten am Heck (zu 10.4)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?	A	
9	<i>Blaue LED-Leuchten mit Hauptabstrahlrichtung nach vorn (zu 10.5)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?	A	
10	<i>Verkehrswarneinrichtung (zu 10.7)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?	B	
11	<i>Umfeldbeleuchtung (zu 12.8)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten? Wie wird die Umfeldbeleuchtung ausgeführt?	A	
12	<i>Umfeldbeleuchtung Vorne (zu 12.9)</i> Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?	A	

LOS 2 – Aufbau			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
13	<p><i>Luftkombinationsstecker (zu 12.11)</i></p> <p>Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?</p>	I	
14	<p><i>Manövrierscheinwerfer (zu 12.15)</i></p> <p>Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten? <i>Alternativ: Wird die Ausleuchtung über die Umfeld Beleuchtung realisiert?</i></p>	B	
15	<p><i>Rückfahrkamera (zu 12.16)</i></p> <p>Welches Fabrikat, welcher Typ wird angeboten?</p>	A	
16	<p><i>Rückfahrkamera (zu 12.16)</i></p> <p>Wie und wo werden die Kamera und Bildschirm montiert?</p>	A	
17	<p><i>Vorgaben örtliche Zusatzbeladung (zu 15)</i></p> <p><i>Können alle Ausrüstungsgegenstände unter Berücksichtigung des Gesamtgewichtes untergebracht werden?</i></p>	B	
18	<p><i>Alu-Dachkasten (zu 18.1)</i></p> <p><i>Wie groß ist der Dachdachkasten?</i></p>	B	<p>Länge: mm</p> <p>Breite: mm</p> <p>Höhe: mm</p>
19	<p><i>Teillieferungen Mehrkosten (zu 19.5)</i></p> <p>Wie hoch sind die Mehrkosten bei Anlieferung der Beladung in Teillieferungen? Angabe inkl. MwSt.</p>	I	€/Anlieferung

LOS 2 – Aufbau			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
20	<p><i>Schalter und Taster für Bedieneinrichtungen (zu 19.6)</i></p> <p>Beschreiben Sie das Bedienkonzept, sowie alle Schalter, Taster und Bedieneinrichtungen ausführlich!</p>	B	(auf Zusatzblatt)
21	<p><i>Wartungsarbeiten (zu 19.9)</i></p> <p>Sind für Feuerlöschkreiselpumpe, Entlüftungseinrichtung, Löschwassertank oder den übrigen feuerwehrtechnischen Aufbau regelmäßige Wartungsarbeiten vorgeschrieben?</p> <p>Falls "Ja" bitte alle vorgeschriebenen regelmäßigen Wartungsarbeiten gesondert vollständig beschreiben.</p>	B	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
22	<p><i>Gewährleistungsdauer (zu 21.1)</i></p> <p>Wie lange ist die Gewährleistungsdauer in Monaten?</p>	A	Monate
23	<p><i>Gewährleistungsdauer gegen Durchrostung des Aufbaus (zu 21.2)</i></p> <p>Wie lange ist die Gewährleistungsdauer in Jahre?</p>	A	Jahre
24	<p><i>Ersatzteilversorgungsgarantie (zu 21.3)</i></p> <p>Beträgt die Ersatzteilversorgungsgarantie mindestens 25 Jahre?</p> <p>Hinweis: Nichterfüllung führt zum Ausschluss des Angebotes.</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
25	<p><i>Ersatzteilversorgungsgarantie (zu 21.3)</i></p> <p>Wie lange ist die Ersatzteilversorgungsgarantie in Jahren?</p>	A	Jahre

LOS 2 – Aufbau			
Pos.	Bezeichnung	Krit.	Antwort
26	<p><i>Zeitbedarf für den Ersatzteilversand (zu 21.4)</i></p> <p>Bitte geben Sie den üblichen Zeitbedarf für den Ersatzteilversand in Werktagen an.</p>	A	Werktage
27	<p><i>Subunternehmer</i></p> <p>Werden Teile des Auftrages von Subunternehmern ausgeführt?</p> <p>Wenn "Ja", bitte Art, Umfang und Ort der Ausführung gesondert angeben.</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
28	<p><i>Abnahmeprüfung (zu 21.5)</i></p> <p>Stehen alle für eine Abnahme erforderlichen Einrichtungen zur Verfügung?</p> <p>Hinweis: Nichterfüllung führt zum Ausschluss des Angebotes.</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein
29	<p><i>Lieferzeit (zu 22.1)</i></p> <p>Wie viele Monate beträgt die Lieferzeit des Fahrzeugs nach Erteilung des Auftrags?</p>	I	Monate
30	<p><i>Produktionsstandort</i></p> <p>Bitte geben Sie den Produktionsstandort und Ort der Auslieferung an.</p>	A	
31	<p><i>Zertifizierung</i></p> <p>Sind ihr Unternehmen und alle Subunternehmer (sofern vorhanden) gemäß ISO 9001 oder gleichwertig zertifiziert?</p>	A	<input type="checkbox"/> Ja <input type="checkbox"/> Nein